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 AUTO-ANTENNE

WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATION
BEWAHREN SIE DIESE HINWEISE SORGFÄLTIF AUF – Wichtige Sicherheits- 
und Bedienungshinweise enthalten. 

  WARNUNG weist auf eine Gefahrensituation hin, die, 
sofern sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine ernsthafte Verletzung 
zur Folge haben könnte.

  HINWEIS wird verwendet, um auf Anwendungen hinzuweisen, 
die nicht mit einer persönlichen Verletzung in Zusammenhang stehen.
____________________________________________________________

  

Lesen Sie vor der Verwendung TEK SERIES Auto-Antenne alle Hinweise und 
Vorsichtsmaßnahmen.

Das Bedienen des TEK SERIES Systems kann Sie beim Lenken von 
Fahrzeugen ablenken. Widmen Sie Ihre Aufmerksamkeit in erster Linie 
dem Autofahren.

Funksignale können zu Störungen bei schlecht konzipierten und 
unzureichend abgeschirmten elektrischen und elektronischen Systemen im 
Fahrzeug führen. Radio System Corporation empfiehlt, dass das Handgerät 
nicht im Fahrzeug, insbesondere nicht im fahrenden Fahrzeug, betrieben 
wird. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrem Fahrzeughersteller.

Halten Sie das Ladekabel der Auto-Antenne stets von der Lenkung 
und anderen Bedienungselementen fern. Wenn sich das Kabel um die 
Fahrzeuglenkung wickelt, kann dies zum Verlust der Kontrolle über das 
Fahrzeug und zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen.

Stellen Sie sicher, dass das Kabel so verlegt ist, dass niemand darauf tritt, 
darüber stolpert und es keinen Schäden oder Belastungen ausgesetzt ist. 
Verwenden Sie die Auto-Antenne nicht, wenn sie beschädigt ist; Überprüfen 
Sie die Auto-Antenne häufig.

Öffnen Sie die Türen Ihres Fahrzeug nur dann, wenn das Fahrzeug steht und 
sich in der Parkposition befindet. 

  

Nur mit dem SportDOG® TEK SERIES Handgerät verbinden. Die Verwendung 
mit anderen Produkten kann zu dauerhaften Schäden des Handgeräts und 
der Auto-Antenne führen.

____________________________________________________________

Vielen Dank, dass Sie sich für SportDOG Brand™ entschieden haben.  
Bei sachgemäßer Verwendung, hilft Ihnen das Produkt, Ihren Hund effizient 
und sicher zu orten. Sollten Sie Fragen bezüglich der Bedienung des 
Produkts haben, setzen Sie sich bitte mit unserer Kundenbetreuung in 
Verbindung. Eine Telefonliste für Ihre Gegend finden Sie auf unserer Website 
www.sportdog.com.

Um den größten Nutzen aus Ihrer Garantie zu ziehen, registrieren Sie 
bitte Ihr Produkt innerhalb von 30 Tagen auf www.sportdog.com. Wenn 
Sie das Gerät registrieren und Ihre Quittung behalten, können Sie die volle 
Garantieleistung für das Produkt in Anspruch nehmen, und sollten Sie den 
Kundendienst kontaktieren müssen, können wir Ihnen schneller helfen.  
Am wichtigsten ist, dass SportDOG® Ihre persönlichen Informationen 
niemals an Dritte weitergibt oder verkauft. Die kompletten 
Gewährleistungsdetails finden Sie unter www.sportdog.com.

____________________________________________________________

SO BRINGEN SIE DIE AUTO-ANTENNE AN IHREM 
FAHRZEUG AN:
1. Stellen Sie sicher, dass das Fahrzeugdach sauber und trocken ist.  
2. Optimale Ergebnisse erzielen Sie, wenn Sie die Auto-Antenne in der Mitte 

des Fahrzeugsdachs anbringen.  
3. Führen Sie das Antennenkabel durch das Fenster oder öffnen Sie 

die Fahrzeugtür.  

Öffnen Sie die Türen Ihres Fahrzeug nur dann, wenn das 
Fahrzeug steht und sich in der Parkposition befindet.

SO VERBINDEN SIE DIE AUTO-ANTENNE MIT DEM 
HANDGERÄT:
1. Schrauben Sie die integrierte Anntenne (Drehen gegen den 

Uhrzeigersinn) vom Handgerät ab.  
2. Bringen Sie das Kabel an Stelle der Handgerät-Antenne (Drehen im 

Uhrzeigersinn) an.

FAHRZEUGMODUS EINSTELLEN
Stellen Sie Ihr Handgerät auf Fahrzeugmodus, da in Ihrem Fahrzeugmodus 
Störungen auftreten können. Wenn Sie ihr Handgerät nicht auf 
Fahrzeugmodus stellen, können falsche GPS-Angaben vom Standort Ihres 
Hundes angezeigt werden. Weitere Informationen zum Fahrzeugmodus 
finden Sie im TEK SERIES Gebrauchsanweisung.

FAHRZEUGMODUS AKTIVIEREN/DEAKTIVIEREN:
1. Wählen Sie aus dem Hauptmenü EINSTELLUNGEN > FAHRZEUGMOD.
2. Verwenden Sie im Menüauswahlbereich die rechte Pfeiltaste und wählen 

Sie J zur Aktivierung oder N zur Deaktivierung des Fahrzeugmodus.
3. Drücken Sie ZURÜCK, um zum Hauptmenü zu gelangen.

____________________________________________________________

KONFORMITÄT
 

Dieses Gerät wurde getestet und mit den relevanten EU Electromagnetic 
Compatibility, Low Voltage and R&TTE Direktiven konform befunden. Bevor 
Sie das Gerät außerhalb der EU verwenden, setzen Sie sich bitte mit der 
Behörde für R&TTE in Verbindung. Nicht autorisierte Änderungen oder 
Modifikationen der Ausrüstung, die nicht von Radio Systems Corporation 
genehmigt wurden, könnten die EU R&TTE-Richtlinien verletzen, die 
Autorisierung des Benutzers die Ausrüstung zu betreiben annullieren und 
die Garantie ungültig machen.

Die Konformitätserklärung finden Sie unter:  
www.sportdog.com/eu_docs.php

  WICHTIGE RECYCLINGHINWEISE
Respektieren Sie bitte die Bestimmungen zur Entsorgung von elektrischen 
und elektronischen Abfällen in Ihrem Land. Diese Geräte müssen recycelt 
werden. Wenn Sie ein Gerät nicht mehr benötigen, führen Sie es nicht dem 
normalen Müll bei der städtischen Müllentsorgung zu. Bitte geben Sie es 
dahin zurück, wo Sie es gekauft haben, damit es unserem Recyclingsystem 
zugeführt werden kann. Wenn das nicht möglich ist, setzen Sie sich bitte mit 
dem Kundendienst für weitere Informationen in Verbindung. Eine Liste der 
Telefonnummern der Kundenbetreuung finden Sie auf unserer Website unter 
www.sportdog.com.

 AUTOANTENNI

TÄRKEITÄ TURVALLISUUSOHJEITA
SÄILYTÄ NÄMÄ OHJEET – ne sisältävät tärkeitä turvallisuus- ja käyttöohjeita. 

  VAROITUS tarkoittaa vaarallista tilannetta, 
jonka jättäminen huomioimatta voi johtaa kuolemaan tai vakavaan 
loukkaantumiseen.

  HUOMAA käytetään osoittamaan käytäntöjä, jotka eivät liity 
henkilöloukkaantumisiin.
____________________________________________________________

  
Lue kaikki mukana toimitetut ohjeet ja varoitusmerkinnät ennen  
TEK SERIES-autoantennin käyttöä.

TEK SERIES -järjestelmän käyttö ajoneuvon käsittelyn aikana voi häiritä 
ajamiseen keskittymistä. Kiinnitä aina täysi huomio ajoneuvosi käsittelyyn.

Radiosignaalit voivat aiheuttaa häiriöitä huonosti suunnitelluille tai 
riittämättömästi suojatuille ajoneuvon sähkö- ja elektroniikkajärjestelmille. 
Radio Systems Corporation suosittelee, että et käytä käsilaitetta autossasi, 
varsinkaan auton liikkuessa. Pyydä lisätietoja autosi valmistajalta.

Pidä autoantennin johto aina pois ohjaus- ja muista hallintalaitteista. 
Johdon takertuminen hallintalaitteisiin voi johtaa ajoneuvon hallinnan 
menetykseen ja aiheuttaa kuoleman tai vakavan loukkaantumisen.

Varmista, että johto on siten, että sen päälle ei astuta, siihen ei kompastuta 
tai että se ei pääse vaurioitumaan muulla tavoin ja että siihen ei kohdistu 
rasitusta. Älä käytä autoantennia, jos se on vaurioitunut jollain tavoin; 
tarkasta se usein.

Avaa auton ovi vain, kun auto on paikallaan ja pysäköintitilassa.

  
Liitä antenni vain SportDOG® TEK SERIES -käsilaitteeseen. Käyttö 
muiden laitteiden kanssa voi aiheuttaa pysyvää vahinkoa käsilaitteelle 
tai autoantennille. 

____________________________________________________________

Kiitämme sinua SportDOG Brand™-tuotteen valitsemisesta. Oikein 
käytettynä tämä tuote auttaa sinua jäljittämään koirasi tehokkaasti 
ja turvallisesti. Jos sinulla on tuotteen käyttöön liittyviä kysymyksiä, 
ota yhteys asiakaspalvelukeskukseen. Katso täydellinen luettelo 
asiakaspalvelukeskuksiemme puhelinnumeroista osoitteessa  
www.sportdog.com.

Saadaksesi parhaan takuusuojan rekisteröi tuotteesi 30 päivän aikana 
osoitteessa www.sportdog.com. Rekisteröimällä tuotteesi ja säilyttämällä 
kuittisi saat täyden takuusuojan ja jos sinun tarvitsee ottaa yhteys 
asiakaspalvelukeskukseen, voimme auttaa sinua nopeammin. Ja mikä 
tärkeintä, SportDOG® ei koskaan anna tai myy henkilötietojasi kenellekään. 
Täydelliset takuutiedot ovat saatavissa verkossa osoitteessa  
www.sportdog.com.

____________________________________________________________

ASENNA AUTOANTENNI AUTOOSI SEURAAVASTI:
1. Varmista, että autosi katto on puhdas ja kuiva.  
2. Aseta autoantenni keskelle auton kattoa parhaiden mahdollisten tulosten 

saamiseksi.
3. Työnnä antennijohto ikkunasta tai avaa auton ovi.

Avaa auton ovi vain, kun auto on paikallaan ja 
pysäköintitilassa.

AUTOANTENNIN LIITTÄMINEN KÄSILAITTEESEEN:
1. Irrota käsilaitteen antenni vastapäivään kiertämällä.
2. Liitä antennin johto antennin tilalle käsilaitteeseen myötäpäivään 

kiertämällä.

ASETA AUTOTOIMINTATILA
Autosi magneettisista häiriöistä johtuen on parasta asettaa käsilaite 
Auto-tilaan. Jos käsilaitteesi ei ole asetettu Auto-tilaan, saatat saada vääriä 
GPS-lukemia koirasi sijainnista. Katso lisätietoja auto-tilasta TEK SERIES 
-käyttöoppaasta.

OTA KÄYTTÖÖN / POISTA KÄYTÖSTÄ AUTO-TILA:
1. Valitse päävalikossa ASETUKSET > AUTOTILA.
2. Käytä valikon valintatyynyn oikealle-nuolta valitaksesi KYLLÄ auto-tilan 

käyttöönoton tai POIS valitaksesi auto-tilan käytöstäpoiston.
3. Palaa päävalikkoon painamalla TAKAISIN.

____________________________________________________________

VAATIMUSTENMUKAISUUS
 

Tämä laite on testattu ja sen on todettu täyttävän relevantit EU:n 
sähkömagneettista yhteensopivuutta, pienjännitettä ja radio- ja 
telepäätelaitteita koskevat direktiivit. Ennen tämän laitteen käyttöä EU-maiden 
ulkopuolella tarkista käyttö relevantilta paikalliselta R&TTE-viranomaiselta. 
Luvattomat muutokset tai modifikaatiot laitteeseen, joita Radio Systems  
Corporation ei ole hyväksynyt, voivat olla EU:n R&TTE-säännösten vastaisia, 
evätä laitteen käyttöoikeuden ja poistaa takuun voimassaolon.

Vaatimustenmukaisuusvakuutus löytyy kohdasta:  
www.sportdog.com/eu_docs.php

  TÄRKEÄ KIERRÄTYSNEUVO
Kunnioita maasi sähkö- ja elektroniikkaromua koskevia määräyksiä. Tämä laite 
on kierrätettävä. Jos et enää tarvitse laitetta, älä hävitä sitä kotitalousjätteenä. 
Palauta se ostopaikkaan, jotta se voidaan laittaa kierrätysjärjestelmäämme. 
Jos tämä ei ole mahdollista, ota yhteys asiakaspalvelukeskukseen 
lisätietoja varten. Katso täydellinen luettelo asiakaspalvelukeskuksiemme 
puhelinnumeroista osoitteessa www.sportdog.com.

 BILANTENN

VIKTIG SÄKERHETSINFORMATION
SPARA DE HÄR INSTRUKTIONERNA – Innehåller viktig information om 
säkerhet och drift. 

  VARNING indikerar en risksituation som kan leda till 
dödsfall eller allvarlig skada om den inte undviks.

  OBS används för att uppmärksamma situationer som inte är 
kopplade till personskador.
____________________________________________________________

  

Läs alla instruktioner och försiktighetsanvisningar innan du använder  
TEK SERIES bilantenn.

Att använda ditt TEK SERIES-systemet när du kör ett motorfordon kan vara 
distraherande. Ägna alltid full uppmärksamhet åt att köra ditt fordon.

Radiosignaler kan orsaka störningar på dåligt designade eller otillräckligt 
skyddade elektriska och elektroniska system i fordon. Radio Systems 
Corporation rekommenderar att du inte använder mottagaren i ett fordon, 
särskilt inte när fordonet är i rörelse. Kontakta fordonstillverkaren för 
mer information.

Håll alltid din bilantennkabel fri från ratten och alla kontroller. Om den hakar 
i fordonskontroller kan du förlora kontrollen över fordonet och detta kan 
leda till allvarliga skador eller dödsfall.

Kontrollera att kabeln ligger så att man inte trampar på eller snubblar över 
den, eller den skadas eller spänns på annat sätt. Använd inte bilantennen 
om den är skadad på något sätt; inspektera den ofta.

Öppna endast fordonsdörren om fordonet står stilla och har parkerats. 

  

Anslut bara enheten till en SportDOG® TEK SERIES mottagare. Om 
den används med andra produkter kan det ge permanenta skador på 
mottagaren eller bilantennen.

____________________________________________________________

Tack för att du valt SportDOG Brand™. Rätt använd hjälper den här 
produkten dig att effektivt och säkert spåra din hund. Om du har frågor om 
hur den här produkten fungerar ska du kontakta vår kundsupport. För en 
förteckning över telefonnummer i ditt område kan du besöka vår webbsida 
på www.sportdog.com.

För att få största möjliga skydd genom din garanti ska du inom 30 dagar 
registrera din produkt på www.sportdog.com. Genom att registrera 
produkten och spara kvittot drar du nytta av hela produktgarantin och skulle 
du någonsin behöva kontakta kundsupporten kan vi hjälpa dig snabbare. 
Viktigast av allt, SportDOG® kommer aldrig att förmedla eller sälja din 
värdefulla information till någon. Fullständig garantiinformation finns online 
på www.sportdog.com.

____________________________________________________________

PLACERING AV BILANTENNEN PÅ FORDONET:
1. Se till att fordonstaket är rent och torrt. 
2. Placera bilantennen mitt på fordonstaket för bästa resultat. 
3. Dra in antennkabeln genom ett fönster eller en öppen dörr in i fordonet. 

Öppna fordonsdörren bara om fordonet står stilla och 
har parkerats.

ANSLUTNING AV BILANTENNEN TILL MOTTAGAREN:
1. Ta av medföljande antenn (vrid moturs) från mottagaren.  
2. Fäst antennkabeln vid mottagaren (vrid medsols).

INSTÄLLNING AV FORDONSLÄGE
På grund av magnetiska störningar i fordonet är det bäst att ställa in 
mottagaren på fordonsläge. Om mottagaren inte är inställd på fordonsläge 
kan du få felaktiga GPS-signaler om var hunden är. Läs mer om fordonsläge 
i bruksanvisningen till TEK SERIES.

AKTIVERA/AVAKTIVERA FORDONSLÄGE:
1. Välj INSTÄLLNINGA > FORDONSLÄGE i huvudmenyn.
2. Använd högerpilen på menyknappsatsen för att välja J för att aktivera 

eller N för att avaktivera Fordonsläge.
3. Tryck på TILLBAKA för att återgå till huvudmenyn.

____________________________________________________________

ÖVERENSSTÄMMELSE
 

Denna utrustning har testats och bedömts uppfylla tillämpliga EU-direktiv 
beträffande elektromagnetisk kompatibilitet, lågspänning samt R&TTE. 
Kontrollera med din lokala R&TTE innan du använder utrustningen utanför 
EU. Obehöriga ändringar eller modifikationer av utrustningen som inte 
godkänts av Radio Systems Corporation kan strida mot gällande EU 
R&TTE-regler och därmed kan användarens rätt att använda utrustningen 
ogiltigförklara och  
garantin bli ogiltig.

Försäkran om överensstämmelse finns på:  
www.sportdog.com/eu_docs.php

 VIKTIG INFORMATION OM ÅTERVINNING
Respektera bestämmelserna för kassering av elektrisk och elektronisk 
utrustning i ditt land. Denna utrustning måste återvinnas. Om du inte 
längre behöver utrustningen får du inte slänga den i de vanliga kommunala 
soporna. Lämna tillbaka den till inköpsstället så att den kan tas med i vårt 
återvinningssystem. Kontakta ett kundservicecenter för mer information om 
detta inte är möjligt. Besök vår webbsida på www.sportdog.com för en lista 
över telefonnummer till kundservicecenter.

 BILANTENNE

VIKTIG SIKKERHETSINFORMASJON
BEHOLD DISSE INSTRUKSJONENE – Inneholder viktige sikkerhets-  
og driftsinstruksjoner. 

  ADVARSEL Indikerer en farlig situasjon som, hvis den 
ikke unngås, kan føre til død eller alvorlig personskade.

  OBSERVER brukes til å påpeke praksiser som ikke er 
relatert til personskade.
____________________________________________________________

  

Før du bruker TEK SERIES-bilantennen må du lese alle instruksjonene og 
forsiktighetsreglene som følger med.

Bruk av TEK SERIES-systemet mens du betjener et motorkjøretøy kan være 
distraherende. Hold alltid oppmerksomheten rettet mot betjeningen av 
kjøretøyet.

Radiosignaler kan forårsake interferens i dårlig designet eller utilstrekkelig 
skjermede elektriske og elektroniske systemer i kjøretøy. Radio Systems 
Corporation anbefaler at du ikke betjener den håndholdte enheten, spesielt 
ikke når kjøretøyet er i bevegelse. Kontakt produsenten av kjøretøyet hvis 
du vil ha mer informasjon.

Hold alltid bilantennen unna ratt og andre kontroller. Hvis den vikles inn i 
bilens kontroller, kan det føre til tap av kontroll over bilen som igjen kan føre 
til alvorlig skade eller død.

Forsikre deg om at ledningen er plassert slik at den ikke vil bli tråkket på, 
snublet over eller på annen måte bli utsatt for skade eller slitasje. Ikke bruk 
bilantennen hvis den er skadet på noen som helst måte. Inspiser ofte.

Åpne kjøretøyets dør bare hvis kjøretøyet har stoppet og er i 
parkert posisjon. 

  

Koble kun til din håndholdte enhet fra SportDOG® TEK SERIES. Bruk med 
andre produkter kan føre til permanent skade på den håndholdte enheten 
og bilantennen.

____________________________________________________________

Takk for at du har valgt SportDOG Brand™. Ved riktig bruk, vil dette 
produktet hjelpe deg til å peile hunden din effektivt og sikkert. Hvis 
du har spørsmål om driften av dette produktet, kan du kontakte vårt 
kundeservicesenter. Se nettsiden vår på www.sportdog.com for en oversikt 
over telefonnummer i ditt område.

For å få mest mulig ut av garantien bør du registrere produktet innen  
30 dager på www.sportdog.com. Ved å registrere og ta vare på kvitteringen, 
vil du kunne dra full nytte av produktets garanti, og dersom du har behov 
for å ringe vårt kundeservicesenter, kan vi hjelpe deg raskere. Det som er 
enda viktigere, er at SportDOG® aldri vil gi bort eller selge din verdifulle 
informasjon til noen. Fullstendige garantibetingelser er tilgjengelig på  
www.sportdog.com.

____________________________________________________________

SLIK PLASSERER DU BILANTENNEN PÅ BILEN DIN:
1. Sørg for at taket til kjøretøyet ditt er rent og tørt.
2. Plasser bilantennen på midten av biltaket for å få de beste resultatene.
3. Mat antenneledningen gjennom vinduet eller den åpne døren til 

kjøretøyet.

Åpne kjøretøyets dør bare hvis kjøretøyet har stoppet 
og er i parkert posisjon.

SLIK KOBLER DU BILANTENNEN TIL DEN HÅNDHOLDTE 
ENHETEN:
1. Fjern den medfølgende antennen (vri moturs) fra den 

håndholdte enheten.
2. Fest ledningen der antennen var plassert på den håndholdte enheten  

(vri medurs).

STILL INN BILMODUS
På grunn av magnetisk interferens i kjøretøyet ditt er det best å stille inn 
den håndholdte enheten til Bilmodus. Hvis den håndholdte enheten ikke er 
stilt inn til Bilmodus, kan det hende du opplever feilaktige GPS-avlesninger 
for plasseringen til hunden din. Finn ut mer om Bilmodus i bruksanvisningen 
for TEK SERIES.

SLIK AKTIVERER/DEAKTIVERER DU BILMODUS :
1. Fra hovedmenyen velger du INNSTILLINGER > BILMODUS.
2. Bruk høyre piltast på menyvelgeren for å velge J for å aktivere eller N for 

å deaktivere Vehicle Mode.
3. Trykk på TILBAKE for å gå tilbake til hovedmenyen.

____________________________________________________________

MERKING
 

Dette utstyret har blitt testet og funnet å være i samsvar med aktuelle 
EU-direktiver for elektromagnetisk kompatibilitet, lavspenning og R&TTE. 
Før utstyret brukes utenfor EU-land, må du sjekke med aktuelle lokale 
R&TTE-myndigheter. Uautoriserte endringer eller modifikasjoner på 
utstyret, som ikke er godkjent av Radio Systems Corporation, kan bryte EU 
R&TTE-forskriftene, kan oppheve brukerens rett til å bruke utstyret og vil 
ugyldiggjøre garantien.

Samsvarserklæringen er tilgjengelig på:  
www.sportdog.com/eu_docs.php

 VIKTIGE RÅD OM RESIRKULERING
Respekter nasjonale reguleringer for elektrisk og elektronisk avfall. Denne 
enheten må resirkuleres. Hvis du ikke lenger har behov for utstyret, skal  
det ikke legges i husholdningsavfallet. Returner det til utsalgsstedet slik  
at det kan tilbakeføres i vårt resirkuleringssystem. Hvis dette ikke er mulig, 
kontakter du kundeservicesenteret for ytterligere informasjon.  
Se nettsiden vår på www.sportdog.com for en oversikt over telefonnummer 
til kundeservicesenter.

 BIL MOUNT ANTENNE

VIGTIG SIKKERHEDSINFORMATION
GEM DISSE INSTRUKTIONER – De indeholder vigtige sikkerheds- og 
betjeningsinstruktioner. 

  ADVARSEL angiver en farlig situation, som, hvis den 
ikke undgås, kan medføre død eller alvorlige kvæstelser.

  BEMÆRK anvendes til at gøre opmærksom på metoder,  
der ikke har relation til personskade.
____________________________________________________________

  

Læs alle inkluderede instruktioner og forsigtighedsbemærkninger inden 
ibrugtagning af TEK SERIES Bil Mount Antennen.

Det kan være distraherende, hvis du anvender dit TEK SERIES system, mens 
du fører et motorkøretøj. Hav altid din fulde opmærksomhed rettet mod at 
føre dit køretøj.

Radiosignaler kan forårsage interferens i ringe udformede eller 
utilstrækkeligt afskærmede elektriske og elektroniske systemer i køretøjet. 
Radio Systems Corporation anbefaler, at du ikke betjener det håndholdte 
apparat i køretøjet, især når køretøjet er i bevægelse. Kontakt fabrikanten 
af køretøjet for yderligere information.

Hold altid bil mount antennekablet på afstand af styreapparatet og andre 
kontrolenheder. Vikles kablet ind i køretøjets kontrolenheder, kan man 
miste kontrollen over køretøjet, hvilket kan resultere i alvorlige kvæstelser 
eller død.

Sørg for at anbringe ledningen, så man ikke kan træde på den, snuble over 
den eller på anden vis udsætte den for skade eller belastning. Anvend ikke 
Bil Mount Antennen, hvis den på nogen måde er beskadiget. Undersøg 
den ofte.

Åbn kun bildøren, hvis køretøjet holder stille eller holder parkeret. 

  

Må kun kobles til dit håndholdte SportDOG® TEK SERIES apparat. Brug med 
andre produkter kan forårsage permanent skade på det håndholdte apparat 
eller Bil Mount Antennen.

____________________________________________________________

Tak fordi du har valgt SportDOG Brand™. Hvis det anvendes korrekt,  
vil dette produkt hjælpe dig med at spore din hund effektivt og sikkert. Hvis 
du har nogen spørgsmål vedrørende betjening af dette produkt, så kontakt 
vores kundeservicecenter. Du finder en liste med telefonnumre i dit område 
på vores hjemmeside på www.sportdog.com.

For at udnytte din produktgaranti optimalt bedes du registrere dit produkt 
inden 30 dage på www.sportdog.com. Hvis du registrerer produktet 
og gemmer kvitteringen, nyder du fuld garanti på produktet, og får 
du på et tidspunkt brug for at kontakte kundeservicecenteret, kan vi 
servicere dig langt hurtigere. Vigtigst af alt er, at SportDOG® under ingen 
omstændigheder videregiver eller sælger dine personlige oplysninger 
til andre. Du kan se de fulde garantibetingelser online på www.sportdog.com.

____________________________________________________________

SÅDAN ANBRINGES BIL MOUNT ANTENNEN PÅ 
KØRETØJET:
1. Sørg for, at køretøjets tag er rent og tørt.  
2. Anbring Bil Mount Antennen midt på køretøjets tag, for at få de 

bedste resultater.  
3. Før antenneledningen gennem vinduet eller en åben dør i køretøjet.  

Åbn kun bildøren, hvis køretøjet holder stille eller 
holder parkeret.

SÅDAN TILSLUTTES BIL MOUNT ANTENNEN TIL DET 
HÅNDHOLDTE APPARAT:
1. Tag den inkluderede antenne af det håndholdte apparat ved at dreje 

mod uret.  
2. Kobl antenneledningen til det håndholdte apparat ved at dreje med uret.

INDSTILLING AF BIL-TILSTAND
På grund af den magnetiske interferens i køretøjet er det bedst at indstille 
det håndholdte apparat til bil-tilstand. Hvis det håndholdte apparat 
ikke indstilles til bil-tilstand, kan du opleve ukorrekte GPS-aflæsninger 
af din hunds placering.  Læs mere om bil-tilstand i TEK SERIES 
betjeningsvejledningen.

SÅDAN AKTIVERES / DEAKTIVERES BIL-TILSTAND:
1. Fra hovedmenuen vælges INDSTILLINGER > BIL-TILSTAND.
2. Tryk på højrepiltasten på menuvalgspladen for at vælge J til aktivering 

eller N til deaktivering af bil-tilstand.
3. Tryk TILBAGE for at komme tilbage til hovedmenuen.

____________________________________________________________

OVERHOLDELSE AF FORSKRIFTER
 

Dette udstyr er testet og konstateret at overholde EU’s direktiver om 
elektromagnetisk kompatibilitet, lavspænding og R&TTE. Inden dette udstyr 
tages i brug uden for EU, bedes du kontrollere dette hos den relevante 
R&TTE-myndighed. Uautoriserede ændringer eller modifikationer på 
udstyret, der ikke er godkendt af Radio Systems Corporation, kan være en 
overtrædelse af EU R&TTE-regulativer, kan annullere brugerens tilladelse til 
at betjene udstyret og gøre garantien ugyldig.

Deklarationen for overensstemmelse findes på:  
www.sportdog.com/eu_docs.php

  VIGTIGE GENBRUGSRÅD
Overhold venligst reglerne for affald fra elektrisk og elektronisk udstyr i dit 
land. Dette udstyr skal sendes til genbrug. Hvis du ikke længere har brug for 
udstyret, bør det ikke bortskaffes via den kommunale renovationsordning. 
Aflever det venligst der, hvor du købte det, så det kan blive sendt til vores 
genbrugssystem. Kontakt venligst et kundeservicecenter for yderligere 
oplysninger, såfremt dette ikke er muligt. Du kan finde en liste med 
telefonnumre til vores kundeservicecentre på www.sportdog.com.



 CAR MOUNT ANTENNA

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
SAVE THESE INSTRUCTIONS – Contains important safety and operating 
instructions. 

  WARNING indicates a hazardous situation which, if not 
avoided, could result in death or serious injury.

  NOTICE is used to address practices not related to 
personal injury.
____________________________________________________________

  

Before using your TEK SERIES Car Mount Antenna, read all instructions and 
cautionary markings included.

Using your TEK SERIES System while operating a motor vehicle can be 
distracting. Always pay full attention to operating your vehicle.

Radio signals can cause interference to poorly designed or inadequately 
shielded vehicle electrical and electronic systems. Radio Systems 
Corporation recommends that you do not operate the Handheld Device in 
your vehicle, especially when the vehicle is in motion. Contact your vehicle’s 
manufacturer for more information.

Always keep your car mount antenna cable clear of steering and other 
controls. Entanglement with vehicle controls can result in loss of vehicle 
control, which may result in serious injury or death.

Make sure the cord is located so that it will not be stepped on, tripped over, 
or otherwise subjected to damage or stress. Do not use your Car Mount 
Antenna if it is damaged in any way; inspect it often.

Only open your vehicle’s door if the vechicle is stopped and in a 
parked position. 

  

Connect only to your SportDOG® TEK SERIES Handheld Device. Use with 
other products may cause permanent damage to the Handheld Device or 
Car Mount Antenna.

____________________________________________________________

Thank you for choosing SportDOG Brand™. Used properly, this product 
will help you track your dog efficiently and safely. If you have questions 
regarding this product’s operation, please contact our Customer Care 
Centre. For a listing of telephone numbers in your area, visit our website at 
www.sportdog.com.

To get the most protection out of your warranty, please register your 
product within 30 days at www.sportdog.com. By registering and keeping 
your receipt you will enjoy the product’s full warranty and, should you 
ever need to call the Customer Care Centre, we will be able to help you 
faster. Most importantly, SportDOG® will never give or sell your valuable 
information to anyone. Complete warranty information is available online at 
www.sportdog.com.

____________________________________________________________

TO PLACE THE CAR MOUNT ANTENNA ON 
YOUR VEHICLE:
1. Ensure the roof of your vehicle is clean and dry.  
2. Place the Car Mount Antenna in the center of the vehicle’s roof for 

best results.  
3. Feed the Antenna cord through the window or open door of the vehicle.  

Only open your vehicle’s door if the vechicle is stopped 
and in a parked position.

TO CONNECT THE CAR MOUNT ANTENNA TO THE 
HANDHELD DEVICE:
1. Remove the included antenna (turning anti-clockwise) from your 

Handheld Device.  
2. Attach the cord in place of the antenna on your Handheld Device 

(turning clockwise).

SET VEHICLE MODE
Due to magnetic interference in your vehicle, it is best to set your Handheld 
Device to Vehicle Mode. If your Handheld Device is not set to Vehicle Mode, 
you may experience incorrect GPS readings for the location of your dog.  
Learn more about Vehicle Mode in your TEK SERIES Operating Guide.

TO ENABLE / DISABLE VEHICLE MODE:
1. From the main menu, select SETTINGS > VEHICLE MODE.
2. Use the right arrow on the Menu Selection Pad to select Y to enable or N 

to disable Vehicle Mode.
3. Press BACK to return to the main menu.

____________________________________________________________

COMPLIANCE
 

This equipment has been tested and found to comply with relevant EU 
Electromagnetic Compatibility, Low Voltage and R&TTE Directives. Before 
using this equipment outside the EU countries, check with the relevant local 
R&TTE authority. Unauthorised changes or modifications to the equipment 
that are not approved by Radio Systems Corporation may violate EU R&TTE 
regulations, could void the user’s authority to operate the equipment, and 
will void the warranty.

The Declaration of Conformity can be found at:  
www.sportdog.com/eu_docs.php

Canada
This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). 
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may 
not cause interference, and (2) this device must accept any interference, 
including interference that may cause undesired operation of the device. 

Australia

This device complies with the applicable EMC requirements specified by the 
ACMA (Australian Communications and Media Authority).

  IMPORTANT RECYCLING ADVICE
Please respect the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations 
in your country. This equipment must be recycled. If you no longer require 
this equipment, do not place it in the normal municipal waste system. 
Please return it to where it was purchased in order that it can be placed in 
our recycling system. If this is not possible, please contact the Customer 
Care Centre for further information. For a listing of Customer Care Centre 
telephone numbers, visit our website at www.sportdog.com.

 ANTENNE POUR VOITURE

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS – contient des instructions importantes 
sur la sécurité et le fonctionnement. 

  AVERTISSEMENT indique une situation 
dangereuse qui, si elle n’est pas évitée, pourrait entraîner la mort ou des 
blessures graves.

  AVIS indique les pratiques qui ne sont pas relatives aux blessures 
corporelles.
____________________________________________________________

  

Avant d’utiliser votre antenne pour voiture TEK SERIES, veuillez lire toutes 
les instructions et avertissements joints au dispositif.

L’utilisation de votre système TEK SERIES peut être perturbée en présence 
d’un véhicule motorisé. Soyez vigilant si vous utilisez ce type de véhicule.

Les signaux radio peuvent provoquer des interférences avec les systèmes 
électriques ou électroniques de votre véhicule si ceux-ci sont de conception 
médiocre ou insuffisamment protégés. Radio Systems Corporation vous 
recommande de ne pas utiliser le système portatif dans votre véhicule, 
notamment quand ce dernier est en mouvement. Veuillez contacter votre 
constructeur automobile pour plus d’informations.

Toujours tenir le câble de votre antenne pour voiture éloigné du volant 
et des autres commandes. Si celui-ci s’emmêlait avec les commandes du 
véhicule, vous pourriez perdre le contrôle de ce dernier et risquer de graves 
blessures ou même la mort.

Assurez-vous que le cordon est bien rangé pour éviter de marcher dessus, 
se prendre les pieds dedans ou l’exposer à tout endommagement ou 
contrainte. N’utilisez pas l’antenne pour voiture si celle-ci est endommagée 
de quelque façon que ce soit ; inspectez-la souvent.

N’ouvrez la porte de votre véhicule que lorsque celui-ci est arrêté et en 
position de stationnement. 

  

Branchez-la uniquement sur votre système portatif SportDOG® TEK SERIES. 
L’utilisation avec d’autres produits peut provoquer des détériorations 
permanentes sur le système portatif ou sur l’antenne pour voiture.

____________________________________________________________

Merci d’avoir choisi SportDOG Brand™. Correctement utilisé, ce produit vous 
aidera à localiser votre chien efficacement et en toute sécurité. Si vous avez 
des questions concernant le fonctionnement du produit, veuillez appeler 
notre Service clientèle. Pour consulter la liste des numéros de téléphone 
dans votre région, visitez notre site Internet www.sportdog.com.

Pour bénéficier pleinement de votre garantie, veuillez enregistrer votre 
article dans les 30 jours sur le site www.sportdog.com. Grâce à cet 
enregistrement et en conservant le reçu, votre produit sera totalement 
couvert par notre garantie et si vous avez la moindre question, veuillez 
contacter notre Service clientèle, nous serons heureux de vous aider. Mais 
surtout, SportDOG® ne donne ni ne vend jamais vos données personnelles à 
quiconque. Une description complète de la garantie est disponible sur le site 
Internet www.sportdog.com.

____________________________________________________________

POUR INSTALLER L’ANTENNE POUR VOITURE SUR 
VOTRE VÉHICULE :
1. Assurez-vous que le toit de votre véhicule est propre et sec.  
2. Placez l’antenne pour voiture au centre du toit de votre véhicule pour plus 

d’efficacité.  
3. Passez le cordon de l’antenne à travers la fenêtre ou la porte de votre 

véhicule.  

N'ouvrez la porte de votre véhicule que 
lorsque celui-ci est arrêté et en position de 
stationnement.

POUR BRANCHER L’ANTENNE POUR VOITURE SUR LE 
SYSTÈME PORTATIF :
1. Retirez l’antenne qui est installée sur votre système portatif (en tournant 

dans le sens inverse des aiguilles d’une montre).  
2. Branchez le cordon sur votre système portatif à la place de l’antenne  

(en tournant dans le sens des aiguilles d’une montre).

RÉGLAGE EN MODE VÉHICULE
En raison des interférences magnétiques générées dans votre véhicule,  
il est conseillé de régler votre système portatif en mode véhicule. Si votre 
système portatif n’est pas réglé en mode véhicule, il se peut que vous 
receviez des informations GPS erronées concernant la localisation de votre 
chien.  Vous trouverez plus d’informations sur le mode véhicule dans votre 
manual d’utilisation TEK SERIES.

POUR ACTIVER/DÉSACTIVER LE MODE VÉHICULE :
1. Dans le menu principal, sélectionnez PARAMÈTRES > MODE VÉH.
2. Utilisez la flèche droite du pavé de sélection des menus pour sélectionner 

ACTIF pour activer le mode véhicule ou DÉSAC pour le désactiver.
3. Appuyez sur la touche RETOUR pour revenir au menu principal.

____________________________________________________________

CONFORMITÉ
 

Ce matériel a été testé et répond aux exigences des Directives européennes 
relatives à la compatibilité électromagnétique, la basse tension et R&TTE. 
Avant d’utiliser ce système en dehors des pays européens, veuillez 
consulter l’organisme compétent en la matière dans votre région. Toute 
modification du dispositif non autorisée par Radio Systems Corporation 
peut enfreindre la directive européenne R&TTE, peut annuler la capacité de 
l’acheteur à utiliser le dispositif et annuler la garantie.

Vous trouverez la déclaration de conformité à l’adresse :   
www.sportdog.com/eu_docs.php

Canada
Ce dispositif est conforme aux normes d’exemption de licence RSS 
d’Industrie Canada. Le fonctionnement est subordonné aux deux conditions 
suivantes : (1) cet appareil ne peut pas provoquer d’interférences et (2) il 
doit accepter toutes les interférences reçues, y compris celles qui peuvent 
être à l’origine d’un fonctionnement non souhaité. 

Australie

Cet appareil est conforme aux normes applicables relatives à la 
compatibilité électromagnétique et spécifiées par l’ACMA (Australian 
Communications and Media Authority).

   REMARQUE IMPORTANTE CONCERNANT LE 
RECYCLAGE

Veuillez vous conformer aux réglementations concernant les déchets 
des équipements électriques et électroniques de votre pays. Cet appareil 
doit être recyclé. Si vous n’avez plus besoin de cet appareil, ne le mettez 
pas dans le système de déchets normal. Veuillez le rapporter là où vous 
l’avez acheté pour qu’il soit recyclé. Si vous ne pouvez pas le faire, veuillez 
contacter le Service clientèle pour de plus amples informations. Pour 
consulter la liste des numéros de téléphone du Service clientèle, visitez 
notre site www.sportdog.com.

 ANTENNE VOOR OP DE AUTO

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINFORMATIE
BEWAAR DEZE INSTRUCTIES – Bevatten belangrijke veiligheids- en 
bedieningsinstructies. 

  WAARSCHUWING geeft een risicovolle situatie 
aan die, wanneer deze niet vermeden wordt, kan leiden tot overlijden of 
ernstig letsel.

  AANWIJZING wordt gebruikt om te wijzen op 
werkwijzen die niet gerelateerd zijn aan persoonlijk letsel.
____________________________________________________________

  

Lees voordat u uw TEK SERIES Antenne voor op de auto gebruikt alle 
inbegrepen instructies en waarschuwingsopschriften.

Het gebruik van uw TEK SERIES systeem terwijl u een motorvoertuig 
bestuurt, kan afleidend zijn. Besteed altijd uw volledige aandacht aan het 
besturen van uw voertuig.

Radiosignalen kunnen interferentie veroorzaken in slecht ontworpen of 
onvoldoende afgeschermde elektrische en elektronische systemen in het 
voertuig. Radio Systems Corporation raadt aan om de afstandsbediening 
niet in uw voertuig te bedienen, vooral als het voertuig in beweging is. Neem 
voor meer informatie contact op met de fabrikant van uw voertuig.

Houd uw antenne voor op de auto altijd uit de buurt van het stuur en andere 
bedieningselementen. Verstrikking in bedieningselementen van het voertuig 
kan leiden tot verlies van de macht over het voertuig, wat kan leiden tot 
ernstig letsel of overlijden.

Zorg dat het snoer zo is gelegd dat er niet op kan worden gestapt, over 
gestruikeld of dat het op enige andere wijze wordt blootgesteld aan 
beschadiging of fysieke spanning. Gebruik uw antenne voor op de auto niet 
als deze op enigerlei wijze is beschadigd; inspecteer de antenne geregeld.

Open de deur van uw voertuig alleen als het voertuig stilstaat en 
geparkeerd is. 

  

Alleen aansluiten op uw SportDOG® TEK SERIES Afstandsbediening. 
Gebruik met andere producten kan leiden tot permanente schade aan de 
afstandsbediening of aan de antenne voor op de auto.

____________________________________________________________

Dank u voor uw keuze voor SportDOG Brand™. Mits correct gebruikt, zal dit 
product u helpen om uw hond op een efficiënte en veilige manier te volgen. 
Als u vragen hebt over het gebruik van dit product, neem dan contact op 
met onze klantenservice. Voor telefoonnummers in uw regio bezoekt u onze 
website www.sportdog.com.

Om optimaal van uw garantie te kunnen genieten, verzoeken wij u uw 
product binnen 30 dagen te registreren via www.sportdog.com. Door te 
registeren en uw aankoopbon te bewaren, hebt u volledige garantie op 
het product en mocht u ooit een keer genoodzaakt zijn de klantenservice 
te bellen, dan zijn wij in staat u sneller te helpen. Belangrijk: SportDOG® 
zal uw waardevolle informatie nooit aan derden geven of verkopen. Meer 
informatie over de garantie is online beschikbaar op www.sportdog.com.

____________________________________________________________

DE ANTENNE VOOR OP DE AUTO OP UW VOERTUIG 
PLAATSEN:
1. Zorg ervoor dat het dak van uw voertuig schoon en droog is.  
2. Plaats de antenne voor op de auto voor de beste resultaten in het midden 

van het autodak.  
3. Steek het antennesnoer door het raam of door de open deur van 

het voertuig.  

Open de deur van uw voertuig alleen als het 
voertuig stilstaat en geparkeerd is.

DE ANTENNE VOOR OP DE AUTO AANSLUITEN OP DE 
AFSTANDSBEDIENING:
1. Verwijder de inbegrepen antenne (door deze linksom te draaien) van uw 

afstandsbediening.  
2. Bevestig het snoer op de plaats van de antenne op uw afstandsbediening 

(door het rechtsom te draaien).

VOERTUIGMODUS INSTELLEN
In verband met magnetische interferentie in uw voertuig kan de 
afstandsbediening het beste worden ingesteld op de voertuigmodus. Als uw 
afstandsbediening niet is ingesteld op de voertuigmodus, kunt u onjuiste 
GPS-metingen voor de locatie van uw hond krijgen.  In uw TEK SERIES 
gebruiksaanwijzing leest u meer over de voertuigmodus.

DE VOERTUIGMODUS INSCHAKELEN/UITSCHAKELEN:
1. Selecteer in het hoofdmenu INSTELLINGEN > VOERTUIGMOD.
2. Druk op het pijltje naar rechts op de menukiezer om J te selecteren om 

de voertuigmodus in te schakelen of N om deze uit te schakelen.
3. Druk op TERUG om naar het hoofdmenu terug te keren.

____________________________________________________________

CONFORMITEIT
 

Deze apparatuur is getest en voldoet aan relevante EU-richtlijnen voor 
Elektromagnetische compatibiliteit, lage voltages en R&TTE. Alvorens 
deze apparatuur buiten de landen van de EU te gebruiken, moet dit worden 
overlegd met de betreffende lokale R&TTE-autoriteiten. Ongeoorloofde 
wijzigingen of aanpassingen aan de apparatuur, welke niet zijn 
geaccordeerd door Radio Systems Corporation, kunnen leiden tot inbreuk 
op de EU R&TTE-richtlijnen, tot het verbod op het gebruik van dit systeem 
en tot het nietig verklaren van de garantie.

De verklaring van conformiteit is te vinden op:   
www.sportdog.com/eu_docs.php

  BELANGRIJK ADVIES VOOR RECYCLING
Respecteer de in uw land geldende regels betreffende de veilige afvoer van 
elektrisch afval en elektrische apparaten. Dit apparaat dient hergebruikt 
te worden. Indien u dit apparaat niet langer nodig hebt, werp het dan niet 
weg bij het gewone huisvuil. Breng het apparaat terug naar de plaats van 
aankoop, zodat het kan worden opgenomen in ons systeem van hergebruik. 
Als dit niet mogelijk is, neem dan contact op met de klantenservice voor 
meer informatie. Voor een lijst van telefoonnummers van de klantenservice 
bezoekt u onze website op www.sportdog.com.

 ANTENA CON SOPORTE PARA COCHE

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD IMPORTANTE
GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES: Incluyen instrucciones de seguridad y 
funcionamiento importantes.

  ADVERTENCIA indica una situación peligrosa que, 
si no se evita, podría provocar la muerte o daños serios.

  AVISO se utiliza para referirse a prácticas no relacionadas con 
las lesiones personales.
____________________________________________________________

  

Antes de usar la antena con soporte para coche TEK SERIES, lea todas las 
instrucciones y avisos de precaución incluidos.

El uso de su sistema TEK SERIES mientras conduce un vehículo puede ser 
una distracción. Dedique siempre toda su atención a la conducción de su 
vehículo.

Las señales de radio pueden ocasionar interferencias a los sistemas 
eléctricos y electrónicos del vehículo pobremente diseñados o 
inadecuadamente protegidos. Radio Systems Corporation recomienda 
que no haga funcionar el dispositivo portátil en su vehículo, especialmente 
cuando se encuentre en movimiento. Contacte con el fabricante de su 
vehículo para más información.

Mantenga siempre el cable de la antena del soporte del coche apartado del 
volante y otros controles. Si se enreda con los controles del vehículo puede 
provocar la pérdida del control del coche, lo que podría ocasionar serias 
lesiones o la muerte.

Asegúrese de que el cordón quede de forma que no se pise o se 
tropiece con él, o que de otra forma pueda sufrir daños o tensiones. No 
use la antena con soporte para coche si está dañada de alguna forma, 
inspecciónela a menudo.

Abra solo la puerta de su vehículo si está parado y aparcado.

  

Conecte solo el dispositivo manual de su SportDOG® TEK SERIES. Usarlo 
con otros productos puede ocasionar daños permanentes al dispositivo 
portátil o la antena con soporte para coche.

____________________________________________________________

Gracias por elegir SportDOG Brand™. Utilizado correctamente, este 
producto le ayudará a seguir a su perro de forma eficiente y segura. Si tiene 
preguntas relativas al funcionamiento del producto, póngase en contacto con 
nuestro Centro de atención al cliente. Para obtener un listado de los números 
de teléfono de su zona, visite nuestro sitio web www.sportdog.com.

Para obtener la mayor protección de su garantía, por favor registre su 
producto dentro de los 30 días posteriores a la compra en  
www.sportdog.com. Al registrarse y conservar su recibo de compra 
disfrutará de la garantía plena del producto y si tuviera necesidad de 
contactar con el Centro de atención al cliente, podremos ayudarle con 
mayor rapidez. Y lo que es más importante, SportDOG® nunca dará ni 
venderá su valiosa información a nadie. La descripción completa de la 
garantía está disponible en el sitio www.sportdog.com.

____________________________________________________________

PARA COLOCAR LA ANTENA CON SOPORTE PARA 
COCHE EN SU VEHÍCULO:
1. Asegúrese de que el techo de su vehículo esté limpio y seco.  
2. Coloque la antena del soporte del coche en el centro del techo del 

vehículo para lograr los mejores resultados.  
3. Pase el cordón de la antena a través de la ventana o la puerta abierta 

del vehículo.  

Abra solo la puerta de su vehículo si está parado 
y aparcado.

PARA CONECTAR LA ANTENA CON SOPORTE PARA 
COCHE AL DISPOSITIVO MANUAL:
1. Retire la antena incluida (girando en la dirección contraria a las agujas del 

reloj) de su dispositivo manual.  
2. Fije el cordón en el sitio de la antena en su dispositivo manual (girando en 

la dirección de las agujas del reloj).

ESTABLECER EL MODO VEHÍCULO
Debido a la interferencia magnética en su vehículo, es mejor poner su 
dispositivo portátil en modo vehículo. Si su dispositivo manual no está 
establecido en modo vehículo, podrá experimentar lecturas GPS incorrectas 
para la ubicación de su perro. Obtenga más información sobre el modo 
vehículo consultando el manual de funcionamiento TEK SERIES.

PARA HABILITAR O DESHABILITAR EL MODO VEHÍCULO:
1. Desde el menú principal, seleccione PARÁMETROS > MODO VEHÍC.
2. Use la tecla de flecha a la derecha del panel de selección de menús para 

seleccionar SÍ para habilitar o NO para deshabilitar el modo vehículo.
3. Presione ATRÁS para volver al menú principal.

____________________________________________________________

CONFORMIDAD
 

Este equipo ha sido sometido a pruebas y ha demostrado cumplir con las 
normas relevantes de compatibilidad electromagnética, de bajo voltaje de la 
R&TTE y de la UE.  Antes de usar este equipo fuera de los países de la UE, 
consulte a la autoridad RTTE local relevante. Los cambios o modificaciones 
sin autorización realizados en el equipo que no estén aprobados por Radio 
Systems Corporation pueden infringir la normativa R&TTE de la UE, podrían 
anular la autoridad del usuario para usar el equipo y anularán la garantía.

La declaración de conformidad se puede encontrar en:  
www.sportdog.com/eu_docs.php

 AVISO DE RICICLADO IMPORTANTE
Respete las normas relativas a la eliminación de equipos eléctricos y 
electrónicos de su país. Este equipo debe ser reciclado. Si no necesita 
más este equipo, no lo tire a la basura convencional. Devuélvalo a la 
tienda donde lo compró para que pueda ser incluido en nuestro sistema 
de reciclado. Si esto no es posible, póngase en contacto con el Centro de 
atención al cliente para obtener más información. Para obtener un listado 
de los números de teléfono de los Centros de Atención al Cliente visite 
nuestro sitio web www.sportdog.com.

 ANTENNA ESTERNA PER AUTO

INFORMAZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI – Contengono istruzioni importanti per 
la sicurezza e il funzionamento. 

  AVVERTENZA indica una situazione di rischio che, 
se non evitata, potrebbe provocare la morte o gravi lesioni.

  AVVISO è utilizzato per indicare procedure senza rischio di 
lesioni personali.
____________________________________________________________

  

Prima di utilizzare l’antenna esterna per auto TEK SERIES leggere tutte le 
istruzioni e verificare le etichette di avvertimento incluse.

L’utilizzo del sistema TEK SERIES durante la guida di un veicolo può essere 
causa di distrazione. Prestare sempre molta attenzione durante la guida 
di veicoli.

I segnali radio possono causare interferenza con i sistemi elettrici ed 
elettronici del veicolo non correttamente progettati o non adeguatamente 
schermati. Radio Systems Corporation consiglia di non utilizzare il 
dispositivo portatile nel veicolo, in particolare se esso è in movimento.  
Per ulteriori informazioni contattare il produttore del veicolo.

Mantenere sempre il cavo dell’antenna lontano dallo sterzo e da altri 
comandi. Se dovesse impigliarsi nei comandi del veicolo potrebbe provocare 
perdita del comando di quest’ultimo, con possibili lesioni gravi o decesso.

Verificare che il cavo sia posizionato in modo da evitare di calpestarlo  
o inciamparvi, oppure di esporlo a eventuali danni o sollecitazioni.  
Non utilizzare l’antenna esterna per auto se danneggiata in qualsiasi modo; 
ispezionarla spesso.

Aprire la portiera del veicolo solo se il veicolo è fermo e parcheggiato. 

  

Collegare solo al dispositivo portatile SportDOG® TEK SERIES. L’uso con 
altri prodotti potrebbe causare un danno permanente al dispositivo portatile 
o all’antenna esterna per auto.

____________________________________________________________

Grazie per aver scelto SportDOG Brand™. Se usato correttamente il 
prodotto la aiuterà a localizzare il cane in modo efficiente e sicuro. Per 
qualsiasi domanda sul funzionamento del prodotto, si rivolga al nostro 
Centro di assistenza clienti. Per l’elenco dei numeri di telefono dei Centri di 
assistenza della sua zona, visiti il nostro sito web: www.sportdog.com.

Per usufruire della copertura integrale della nostra garanzia, è necessario 
registrare il prodotto entro 30 giorni sul sito www.sportdog.com.  
La registrazione e la conservazione della ricevuta consentono di usufruire 
della completa garanzia sul prodotto e di ottenere un’assistenza più rapida 
dal Centro di assistenza clienti in caso di necessità. Soprattutto, SportDOG® 
si impegna a non vendere né a consegnare mai a nessuno i suoi preziosi 
dati personali. Il testo completo della garanzia si trova sul nostro sito web 
all’indirizzo www.sportdog.com.

____________________________________________________________

PER POSIZIONARE L’ANTENNA ESTERNA PER AUTO 
SUL VEICOLO:
1. Verificare che il tetto del veicolo sia pulito e asciutto.  
2. Posizionare l’antenna esterna per auto al centro del tetto del veicolo per 

ottenere i risultati migliori.  
3. Passare il cavo dell’antenna attraverso il finestrino o aprire la portiera 

del veicolo.  

Aprire la portiera del veicolo solo se il veicolo è 
fermo e parcheggiato.

PER COLLEGARE L’ANTENNA ESTERNA PER AUTO AL 
DISPOSITIVO PORTATILE:
1. Rimuovere l’antenna inclusa (ruotando in senso antiorario) dal 

dispositivo portatile.  
2. Collegare il cavo al dispositivo portatile al posto dell’antenna (ruotando 

in senso orario).

IMPOSTAZIONE DEL MODO VEICOLO
A causa dell’interferenza magnetica nel veicolo, è meglio impostare il 
dispositivo portatile su modo veicolo. Se il dispositivo portatile non viene 
impostato in modo veicolo potrebbero verificarsi rilevazioni GPS errate 
per la localizzazione del cane. Per ulteriori informazioni sul modo veicolo, 
consultare la guida all’uso di TEK SERIES.

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DEL MODO VEICOLO
1. Nel menu principale, selezionare IMPOSTAZIONI > MOD. VEICOLO.
2. Usare la freccia destra del tastierino di selezione menu e selezionare SÌ 

per attivare oppure NO per disattivare il modo veicolo.
3. Premere INDIETRO per ritornare al menu principale.

____________________________________________________________

CONFORMITÀ
 

Il sistema è stato collaudato ed è risultato conforme alle Direttive europee 
su compatibilità elettromagnetica, bassa tensione e R&TTE. Prima di 
utilizzare questa apparecchiatura al di fuori dei Paesi dell’UE, verificare 
presso la locale autorità R&TTE. Variazioni o modifiche all’apparecchiatura 
non approvate da Radio Systems Corporation possono violare le 
disposizioni europee R&TTE, possono annullare il diritto dell’utilizzatore a 
usare l’apparecchiatura e rendere nulla la garanzia.

La dichiarazione di conformità è disponibile sul sito web:  
www.sportdog.com/eu_docs.php

  CONSIGLIO IMPORTANTE PER IL RICICLAGGIO
Rispettare le normative per lo smaltimento delle apparecchiature elettriche 
ed elettroniche del proprio Paese. Questo apparecchio deve essere riciclato. 
Se non fosse più necessario, non immetterlo nel normale sistema di 
smaltimento dei rifiuti urbani. Riportarlo al negozio dove è stato acquistato 
perché sia inserito nel nostro sistema di riciclaggio. Se ciò non fosse 
possibile, rivolgersi al Centro di assistenza clienti per ulteriori informazioni. 
Per un elenco dei numeri di telefono dei Centri di assistenza clienti, visitare 
il nostro sito web all’indirizzo www.sportdog.com.


